

БАТАЛОВА
ОЛЬГА ВИТАЛЬЕВНА
ИНСТРУКТОР ПО
ФИЗИЧЕСКОЙ КУЛЬТУРЕ
ВЫСШЕЙ
КВАЛИФИКАЦИОННОЙ
КАТЕГОРИИ
МБДОУ «ДС № 446
Г. ЧЕЛЯБИНСКА»
СТАЖ РАБОТЫ –
27 ЛЕТ



Спорт становится средством воспитания тогда, когда он любимое занятие каждого.

Василий Александрович Сухомлинский.

Хорошее здоровье делает человека активным и помогает добиваться успехов в жизни. От отношения каждого человека к своему здоровью зависит здоровье нации и мощь страны в целом. Поэтому на мне, инструкторе по физической культуре, лежит огромная ответственность в воспитании здорового подрастающего поколения. Именно как инструктор по физической культуре я должна формировать у дошкольников ценностное отношение к своему здоровью.

Детский сад – маленький мир, где я чувствую себя свободно, легко. Мне нравится то, чем я занимаюсь. Я стараюсь повышать свое профессиональное мастерство: посещаю курсы повышения квалификации, занимаюсь самообразованием. Я научилась делиться с коллегами инновационными находками и оказывать помощь. Стараюсь всегда вносить положительный настрой в коллективе. Я увлечена профессией, своим делом, осознаю важность и нужность работы, даже материально не слишком привлекательной профессии.



Я стремлюсь, чтобы работа инструктора по физической культуре в нашем детском саду не сводилась к набору неких показателей физического развития детей, а, чтобы они полюбили спорт и движения на всю жизнь, также, как и я. Чтобы дружба с физкультурой осталась полезной и приятной привычкой, а здоровый образ жизни оставался насущной потребностью.

Вся моя педагогическая деятельность направлена на гармоничное развитие личности, развитие личностного, интеллектуального, физического и гражданско-патриотического потенциала детей, таким образом, чтобы ребенку было комфортно, и он сам проявлял интерес к познанию себя и жизни вокруг. На своих занятиях я учу детей технике физических упражнений для проявления себя на занятиях, в спортивных праздниках и соревнованиях.

Воспитанники педагога ежегодно принимают участие в конкурсах различного уровня: в легкоатлетической эстафете на приз Героя Советского Союза Ибрагима Газизуллина среди команд дошкольных образовательных организаций Советского района г. Челябинска. 2018 г. (2 место), 2019 г. , 2020 г. (1 место)



в фестивале по детскому фитнесу среди старших дошкольников муниципальных дошкольных образовательных организаций Советского района г. Челябинска, в городской спортивной эстафете «Малышок», в соревнованиях «Веселые старты» среди команд детских образовательных учреждений Советского района г. Челябинска, 2019 г.(1 место). в соревновании «Папа, мама, я- спортивная семья», 2019 г. (3 место), в первенстве Советского района п. Новосинеглазовский среди воспитанников ДОУ и СОШ дошкольное отделение «Шашечный турнир», в соревновании по плаванию.



В процессе работы мной была создана целостная программа, которая включает в себя систему по теоретической, общей физической, соревновательной подготовке. Благодаря этому я с воспитанниками активно участвую в поселковых, районных, региональных, соревнованиях. Дети более выносливы и осознано относятся к соревнованиям и занятиям спортом, так как именно это, на мой взгляд, одна из важнейших задач педагога – донести ценность своих действий своим воспитанникам и показать, что каждый может достичь желаемого результата, а упорство и труд – это те самые навыки, которые помогут каждому совершенствоваться и добиваться успеха.

Твердо убеждена, что именно в детском саду надо формировать у ребенка отношение к физкультуре именно, как к культуре владение которой позволяет человеку иметь чувство собственного достоинства и свободы





**БЛАГОДАРЮ
ЗА ВНИМАНИЕ!**